



В Изобильном мужчина признан виновным в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Изобильного Виктору Хомикову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года Хомиков из своего домовладения под видом водки продавал мужчинам, действовавшим в рамках оперативно-розыскного мероприятия, спиртосодержащую жидкость в пластиковых бутылках. Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку приготовлена из спирта, непригодного для производства ликероводочной продукции, в виду наличия в ней токсичных микрокомпонентов (ацетона и метанола).

Приговором суда Хомикову назначено наказание в виде 15 тысяч штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1173496>